



Ο ΑΝΑΡΧΙΚΟΣ

ΔΕΛΤΙΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ

25 ΧΡΟΝΙΑ ΜΕΤΑ ΤΟ ΤΣΕΡΝΟΜΠΙΛ, ΟΙ ΑΓΩΝΙΣΤΕΣ
ΑΠΑΞΙΩΣΑΝ ΝΑ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΗΘΟΥΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΦΟΥΚΟΥΣΙΜΑ
(όσοι θα τολμούσαν να κάνουν κάτι, βλέπετε, βρίσκονται
στον Κορυαδαλλό). ΠΑΝΤΩΣ, Ο ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΗΣ
ΓΙΑΠΩΝΕΖΙΚΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΕΦΑΓΕ ΔΗΜΟΣΙΩΣ
ΦΡΑΟΥΛΕΣ !!!



ΑΘΗΝΑ, 1 ΜΑΗ - τεύχος 351

125 χρόνια μετά την Πρωτομαγιά του 1886,
οι ανά την υφήλιο μπάτσοι
- με την εντολή, πάντα, της εξουσίας -
εξακολουθούν την αγαπημένη τους τακτική
της ΠΡΟΒΟΚΑΤΣΙΑΣ, της ΣΥΚΟΦΑΝΤΙΑΣ, της
ΨΕΥΔΟΛΟΓΙΑ Σ...

Η ΙΔΙΑ ΤΑΚΤΙΚΗ (ΠΟΥ ΤΟ 1886 ΟΔΗΓΗΣΕ ΣΕ ΜΙΑ ΤΥΦΛΗ ΒΟΜΒΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΘΕΣΗ, ΣΤΗΝ ΣΥΚΟΦΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΑΝΑΡΧΙΚΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ ΣΤΙΣ ΗΠΑ, ΣΤΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΟΥΣ «ΜΑΡΤΥΡΕΣ» ΚΑΙ, ΤΕΛΙΚΑ, ΣΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΤΩΝ ΑΓΩΝΙΣΤΩΝ), σήμερα ΟΔΗΓΕΙ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΑΓΩΓΗ 3 ή 4 «ΝΕΑΡΩΝ ΑΠ' ΤΟΝ ΑΝΤΙΕΞΟΥΣΙΑΣΤΙΚΟ ΧΩΡΟ», ΩΣ «ΥΠΟΠΤΩΝ ΔΡΑΣΤΩΝ ΤΗΣ ΠΕΡΣΙΝΗΣ ΕΠΙΘΕΣΗΣ ΜΕ ΜΟΛΟΤΩΦ ΣΤΗΝ ΜΑΡΦΙΝ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΒΡΗΚΑΝ ΤΟΝ ΘΑΝΑΤΟ 3 ΑΝΘΡΩΠΩΙ».

125 χρόνια μετά την Πρωτομαγιά του 1886,
ο στόχος της εξουσίας
παραμένει ο ίδιος :
Η ΕΞΟΝΤΩΣΗ (ηθική και φυσική)
ΟΣΩΝ ΤΟΛΜΟΥΝ ΝΑ ΑΝΤΙΣΤΕΚΟΝΤΑΙ
ΣΤΙΣ ΔΙΕΣΤΡΑΜΜΕΝΕΣ ΟΡΕΞΕΙΣ ΤΗΣ.

Αξίζει να σημειώσουμε πως μέχρι τα ξημερώματα του Σαββάτου (30 Απρίλη 2011) καμιά σχετική ανακοίνωση δεν είχε «αναρτηθεί» στον ιστότοπο της μπατσίας (www.astynomia.gr), γεγονός που, βέβαια δεν μάς γεννάει κανένα ερώτημα, αφού Η ΤΕΧΝΙΚΗ ΤΗΣ «ΔΙΑΡΡΟΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ», ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΟΥΣΙΑ ΑΠΟΤΕΛΕΙ «ΠΑΛΙΑ ΤΗΣ ΤΕΧΝΗΣ, ΚΟΣΚΙΝΟ».

Και, ναι μεν δεν γεννάει ερωτήματα, δημιουργεί ωστόσο επιτακτική ανάγκη εξέτασης και ανάλυσης του τρόπου με τον οποίο η προπαγάνδα της - παγκοσμιοποιημένης πλέον - εξουσίας ΚΑΤΑΠΙΝΕΤΑΙ ΑΠ' ΤΗΝ ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΤΑΞΗ ΚΑΙ - ΚΥΡΙΩΣ - ΑΠ' ΤΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ (κοινο- και εξω-κοινοβουλευτικά) ΚΟΜΜΑΤΑ ΠΟΥ ΚΑΥΧΩΝΤΑΙ ΟΤΙ ΤΗΝ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΝ.

**125 χρόνια μετά την Πρωτομαγιά του 1886,
η Εργατική Τάξη του «προηγμένου» - κυρίως - κόσμου
(πρωτίστως της Ευρώπης και της Βόρειας Αμερικής),
ΧΑΦΤΕΙ (τουλάχιστον όταν δεν θίγουν το στομάχι της)
ΤΑ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ ΠΟΥ ΤΗΣ ΣΕΡΒΙΡΟΥΝ
ΟΙ ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΚΡΑΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ
ΠΡΟΠΑΓΑΝΔΑΣ
ΚΑΤ' ΕΝΤΟΛΗ ΤΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ.**

Έτσι, βλέπουμε την εργατική τάξη των ΗΠΑ να θυσιάζει πρόθυμα τον πλούτο που παράγει και τους εργάτες να μην διστάζουν να θυσιάσουν ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΖΩΗ ΤΟΥΣ, χάφτοντας το παραμύθι των ανθρωπίνων, δημοκρατικών, πολιτικών - και δεν συμμαζεύεται - δικαιωμάτων που τούς «εξασφαλίζουν» ΤΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ ΤΩΝ ΠΟΛΥΕΘΝΙΚΩΝ (δηλ. ΤΩΝ ΗΠΑΤΖΗΔΙΚΩΝ) ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΟΛΟΣΣΩΝ (στα οποία, φυσικά, δεν έχουν δικαίωμα ψήφου και των οποίων τις αποφάσεις δεν έχουν, βέβαια, δικαίωμα να πληροφορούνται. Κι όμως... Οι εργάτες αυτοί, αντικείμενα της πιο απάνθρωπης και χυδαίας εκμετάλλευσης, ΘΥΣΙΑΖΟΝΤΑΙ ΠΡΟΘΥΜΑ, ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ ΕΠΙΒΑΛΟΥΝ ΤΟ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟ ΤΟΥΣ ΜΟΝΤΕΛΛΟ ΣΤΟΥΣ ΕΡΓΑΤΕΣ ΚΑΙ ΣΤΟΥΣ ΛΑΟΥΣ ΑΛΛΩΝ ΧΩΡΩΝ, ΟΠΩΣ π.χ. Η ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΙΑ, ΤΟ ΑΦΓΑΝΙΣΤΑΝ, ΤΟ ΙΡΑΚ ή τελευταία Η ΒΟΡΕΙΑ ΚΟΡΕΑ, Η ΒΕΝΕΖΟΥΕΛΑ, Η ΒΟΛΙΒΙΑ, Η ΛΙΒΥΗ Η ΣΥΡΙΑ..., ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ ΕΧΟΥΝ ΤΗΝ ΔΥΣΤΥΧΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΤΟ ΑΠΟΛΑΜΒΑΝΟΥΝ.

Έτσι, βλέπουμε την εργατική τάξη της ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ να πληρώνει πρόθυμα τους φόρους που τής επιβάλλουν οι ντόπιες και οι διεθνείς τοκογλυφικές εγκληματικές συμμορίες (βλ. τράπεζες) και τους ευρωπαϊούς εργάτες να σκοτώνονται και να σακατεύονται στου διαόλου τη μάνα προκειμένου οι «αδελφοί» τους εργάτες των δικτατορευομένων χωρών του πλανήτη να απολαύσουν κι αυτοί τα δικαιώματα των εργατών των δημοκρατικών χωρών (π.χ. του ΜΠΑΧΡΕΪΝ, της ΥΕΜΕΝΗΣ, της ΣΑΟΥΔΙΚΗΣ ΑΡΑΒΙΑΣ, το ΟΜΑΝ, το ΚΑΤΑΡ, τα ΗΝΩΜΕΝΑ ΑΡΑΒΙΚΑ ΕΜΙΡΑΤΑ, το ΕΚΟΥΑΔΟΡ, η ΚΟΛΟΜΒΙΑ, ο ΠΑΝΑΜΑΣ, η ΝΟΤΙΑ ΚΟΡΕΑ, η ΝΟΤΙΑ ΑΦΡΙΚΗ...).

Η εργατική τάξη της Ελλάδας δεν αποτελεί εξαίρεση. Παρουσιάζει, ωστόσο, κάποιες ιδιαιτερότητες.

α) Γνωρίζει άριστα - σε πλάτος και σε βάθος - πως οι πολιτικές συμμορίες (γαλάζια, πράσινη), που εναλλάσσονται στην κυβέρνηση της χώρας, δεν έχουν μεταξύ τους καμία διαφορά, αφού και οι δυο υπηρετούν τους ίδιους αφέντες, δηλαδή τις ΗΠΑ, το ΝΑΤΟ και την ΕΕ, με άλλα λόγια το καπιταλιστικό οικονομικο-κοινωνικο-πολιτικο-στρατιωτικό σύστημα εξουσιαστικών συμφερόντων. Αντί, ωστόσο, να τους στείλει και τους δυο στον αγύριστο, επιμένει να υποστηρίζει τον έναν «εναντίον» του άλλου. Αν ρωτήσεις τον εργάτη «γιατί αυτόν ;», θα πάρεις σαν απάντηση την ερώτηση «γιατί ; ο άλλος είναι καλύτερος ;». Κι αυτό, βέβαια, δεν αποκαλύπτει παρά την έλλειψη κριτηρίων και λογικής.

β) Η εργατική τάξη της Ελλάδας δεν αγνοεί το ιδεολογικό χάσμα ανάμεσα στον σοσιαλισμό και τον καπιταλισμό κι έχει δώσει σημαντικούς αγώνες και χιλιάδες θύματα για την επικράτηση του πρώτου. Εξακολουθεί, παρ' όλ' αυτά, ν' αποκαλεί το ΠΑΣΟΚ «Πανελλήνιο ΣΟΣΙΑΛΙΣΤΙΚΟ Κίνημα».

γ) Οι εργάτες της Ελλάδας ξέρουν πολύ καλά ποιός επέβαλε στην χώρα την δικτατορία του 1967 και ποιός ευθύνεται για την τραγωδία της Κύπρου το 1974. Δεν ξαχνάει ποιός έβαλε την Ελλάδα στο ΝΑΤΟ, ποιός την έβγαλε απ' το στρατιωτικό του σκέλος (Κ. Καραμανλής, ο παλιός), ποιός την ξαναέβαλε (Α. Παπανδρέου), ποιοί φωνάζανε «ΕΟΚ και ΝΑΤΟ, ΤΟ ΙΔΙΟ ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ», ποιοί έβαλαν την Ελλάδα στο «ευρώ», ποιοί κάρφωσαν πίσωπλάτα τον «αδελφό» λαό της Γιουγκοσλαβίας επιτρέποντας την δίοδο των ΝΑΤΟϊκών τανκς απ' τα εδάφη της ανεξάρτητης και κυρίαρχης δημοκρατίας «μας». Δεν δίστασαν, μολοντούτο, να πάνε εθελοντικά να κατακτήσουν την Βοσνία και το Κοσσυφοπέδιο, αποκαλώντας χασάπη και δικτάτορα τον, πριν έναν μόλις χρόνο, «νθερμο υποστηρικτή των δίκιων της παγκοσμιας εργατιάς».

δ) Δεν χρειάζεται κατόπιν όλων αυτών ν' αναφερθούμε διεξοδικά στα εγκλήματα του Γιωργάκη Παπανδρέου και των συμμοριτών του (Πάγκαλου, Χρυσοχοϊδη κ.λπ.), για να πεισθεί κανείς πως οι εργαζόμενοι της χώρας ήξεραν πως οι ΠΑΣΟΚοι δεν ήταν παρά ΨΕΥΤΕΣ και ΠΡΟΔΟΤΕΣ. Κι όμως, ΟΙ ΙΔΙΟΙ ΑΥΤΟΙ ΕΡΓΑΤΕΣ... ΤΟΥΣ ΨΗΦΙΣΑΝ ΤΟ 2009, πιστεύοντας σαν κουτορνίθια πως ΛΕΦΤΑ ΥΠΗΡΧΑΝ και πως ΟΙ ΠΡΟΔΟΤΕΣ ΚΑΙ ΟΙ ΨΕΥΤΕΣ ΘΑ ΤΟΥΣ ΤΑ ΜΟΙΡΑΖΑΝ !!!

ε) Οι εργάτες κι όλος ο απλός λαός αυτής της χώρας ξέρουν την απλή αλήθεια : ΑΝ ΔΕΝ ΣΠΑΣΟΥΝ Τ' ΑΥΓΑ, ΟΜΕΛΕΤΤΑ ΔΕΝ ΓΙΝΕΤΑΙ. Ξέρουν πως ΑΝ ΔΕΝ ΚΡΕΜΑΣΤΟΥΝ ΟΙ ΤΥΡΑΝΝΟΙ, Η ΤΥΡΑΝΝΙΑ ΔΕΝ ΠΕΦΤΕΙ. Και ξέρουν, φυσικά, ΠΟΙΟΙ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΤΥΡΑΝΝΟΙ ΚΑΙ ΠΟΙΟΙ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΙ ΑΓΩΝΙΣΤΕΣ...

**125 χρόνια μετά την Πρωτομαγιά του 1886.
οι εργάτες θα είναι και πάλι παρόντες
στα καλέσματα των αριστερών
κομμάτων και συνδικάτων,
δίνοντας, με δυναμικές κινητοποιήσεις
και ξεποδάριαμα, την μάχη για τα δίκια τους
και καταγγέλλοντας βέβαια
τους προβοκάτορες και πράκτορες
που θα τολμήσουν να βεβηλώσουν την επέτειο
τιμώντας έμπρακτα την μνήμη των
ΑΝΑΡΧΙΚΩΝ ΜΕΤΑΝΑΣΤΩΝ ΕΡΓΑΤΩΝ ΤΟΥ
ΣΙΚΑΓΟ.**

**ΣΤΙΣ 30 ΑΠΡΙΛΗ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕ ΝΑ ΧΤΥΠΑΕΙ Η ΚΑΡΔΙΑ ΤΟΥ ΛΑΚΗ ΣΑΝΤΑ.
ΟΧΙ ! ΔΕΝ ΕΙΧΕ ΕΚΛΕΓΕΙ ΠΟΤΕ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ.
ΔΕΝ ΗΤΑΝ ΕΡΓΑΤΟΠΑΤΕΡΑΣ.
ΔΕΝ ΕΚΑΝΕ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΕΡΙ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ.**

ΝΤΡΟΠΗ ΣΤΟΝ ΕΡΓΑΤΗ !
ΣΤΟΝ ΣΚΛΑΒΟ ΝΤΡΟΠΗ !
ΣΤΟ ΑΙΜΑ ΑΝ ΔΕΝ ΠΙΝΕΙ
ΜΙΑ ΤΕΤΟΙΑ ΖΩΗ...

